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Ams: Anekcen
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.12.2007 17:30:27

dopmupoBaHHus 3aK/II0YEHHsT Bpada: 26.12.2007 21:45:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28469/answer/28470




YBaxaemnuii Anekceit! IIpo6ieMa - B OTCYyTCTBUHU PETYIISIPHOM I10JI0BOM XKu3HU. [TomnpobyiTe s
CTPaxoBKHU OOBIYHOTO 1M010BOr0 akTa 50 Mr Buarps (1 Tabnertka) 3a 30-40 MUHYT [0 ITOJIOBOTO aKTa.

MoxkeTe HEKOTOPOe BpeMs IPUHUMAaTh Buarpy, moToM BIIOJIHE CMOKeTe 00xonuThes 6e3 Hee. C
yBaXKeHUEM.



